



## SUTON UZ KNJIGU:

# Marina Vu

*Govoreći o nagrađenoj knjizi Marine Vujčić "Susjed", Branimir Pofuk je naglasio da je to priča o ženi srednjih godina, podstanarki s prosječnim zaposlenjem u državnoj službi i prosječnim željama i nadama, koja se zaljubljuje u susjeda kojega svakoga jutra sreće na stubištu*

**PULA** - Predstavljanje knjiga Marine Vujčić, uspješnice "Mogla sam to biti ja" te njezinog najnovijeg romana "Susjed", dobitnika nagrade VB.Z.-a i Tisak medije za najbolji roman, održano je pred iznimno brojnom publikom u nedjelju navečer na 21. Sajmu knjige u Istri.

O autorici i njezinim knjigama govorili su Ivica Ivanišević, Branimir Pofuk i Predrag Lucić.

### Napeto i sofisticirano

Govoreći o nagrađenoj knjizi "Susjed", Pofuk je naglasio da je to priča o ženi srednjih godina, podstanarki s prosječnim zaposlenjem u državnoj službi i prosječnim željama i nadama, koja se zaljubljuje u susjeda kojega svakoga jutra sreće na stubištu. Iako osim pozdrava ne izmjenjuju druge riječi, štivo se uskoro pretvara u napetu psihološku dramu, premda tu, kako je rekao Ivanišević, nema ubojstva, krvi, i drugog, no roman je napet i pisan na sofisticirani način, upravo kao i njezina knjiga "Mogla sam to biti ja".

Iako predstavljači nisu htjeli otkriti previše detalja o "Susjedu", saznaje se da će ta sasvim prosječna žena iskoraciti iz svoje prosječnosti i preobraziti se u potpuno drugačiju osobu, a to je ujedno i roman o samoci, nevidljivosti i otuđenju u širem smislu.

### Moć pisanja

U romanu "Mogla sam to biti ja" kod psihijatrica na terapiju odlaze tri žene: djevojka čiji je partner stradao, spisateljica u blokadi i žena koja pripovijeda svoj život. A i psihijatrica ima svoju priču.

- Kod Marine Vujčić vidljiva je terapijska, iscjeliteljska moć pisanja, ali i ozbiljan spisateljski talent. Radi se o knjigama gdje se bavila svakodnevnim stvarima, to su knjige koje se drže i ne ispuštaju do posljednje stranice, veli Ivanišević, dok je Pofuk evidentirao preciznost njezina jezika, tečan stil i jasan pripovjedački pristup.

Na upit Predraga Lucića pomažu li knjige, Marina Vujčić odgovorila je da "knjige je spašavaju".

Istaknula je da joj je bilo jako teško napisati "Mogla





PREDSTAVLJENE KNJIGE MARINE VUJČIĆ "MOGLA SAM TO BITI JA" I "SUSJED"

# Vujčić : "Knjige me spašavaju!"

Tina Džurđević Šavić



Suton uz knjigu: Ivica Ivanišević, Marina Vujčić, Predrag Lucić i Branimir Pofuk

**"Kod Marine Vujčić vidljiva je terapijska, iscjeliteljska moć pisanja, ali i ozbiljan spisateljski talent."**

**Ivica Ivanišević**

sam to biti ja", da je osjećala da mora napisati tu knjigu, ali da nije bila sigurna mora li je, odnosno može li je objaviti. Bilo je govora i o njezinim likovima koji "se traže", a naglasila je i da za svaku svoju knjigu provede istraživanje,

te kada bi sastavili sve osobine njezinih likova, dobila bi se normalna osoba.

Veli i da je minuciozno radila i istraživala za svoje romane, te da se igrom slučaja dogodilo da su ta dva njezina romana ugledala svje-

tlo dana u tako kratkom vremenskom razdoblju.

Na proljeće će izaći i njezin, kako ga je nazvala epistolarni roman nastao u paru s Ivaniševićem, a imat će naslov "Otpusno pismo".

**Vanessa BEGIĆ**

## Danas na programu

Na 21. Sajmu knjige u Istri danas u 10 sati u Crvenom salonu Doma hrvatskih branitelja, u programu Strip Strasse, predstaviti će se Miha Peme i Leon Zuodar (Beli sladoled) "Crtaj kao što ne govoriš: artizanska gerila". Voditelji su Krno Lokotar i Emir Imamović Pirke.

U 11 sati u Kavani Mozart DHB-a je Doručak s autorom, a gostuje Jurij Viničuk.

U 11 sati u Crvenom salonu bit će projekcija filma "Drugi Dubrovnik" (redatelj Petar Krelja, HTV 2007.), a u programu predstavljajući sudjeluju Petar Krelja, Krno Lokotar i Emir Imamović-Pirke.

U podne u Bertijevom programu nastupit će Nadežda Čačinović s predavanjem "Barbari pred vratima?", a u 13 sati u programu Pop poet gostuju Aleksandar Stojković (Goribor) i Saša Milovanović (Sale Veruda) s temom "Glazba i poezija: sviraju li tekstovi i na papiru". Voditelji su Krno Lokotar i Emir Imamović Pirke.

U 14 sati u programu Hrt kino - Tema dox je ponovno film Petra Krelje "Drugi Dubrovnik". U 16 sati u Crvenom salonu po odabiru Deana Šoše je projekcija filma "Tko je taj Nikša Fulgosi?" redatelja Danka Volarića.

U 17 sati je program Razgovor iza zavjese: Željko Krušelj "Igraonica za odrasle. POLET 1976.- 1990. (Adamić). Sudjeluju Željko Krušelj, Dragan Ogurlić, Pero Kvesić, Zoran Simić i Nino Pavić.

U 18 sati slijedi Suton uz knjigu i predstavljanje knjige Ivica Ivaniševića "U sedlu je tijesno za dvoje (Hena.com). Sudjeluju Ivica Ivanišević, Emir Imamović Pirke i Vojo Siljak.

U 19 sati je predstavljanje knjige Joachima Sartoriusa "Prinčevski otoci" (MeandarMedia). Sudjeluju Joachim Sartorius, Branko Čegec, Nikola Krnjaić i Anne-Kathrin Godec.

U 20 sati je okrugli stol "Walter Benjamin, smrt izbjeglice". Sudjeluju Miljenko Jergović, Snježka Knežević i Žarko Puhovski, a moderator je Dragan Markovina. (V. B.)